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( Eigen Value Problem ) o5 5 ,ldes dicws

[m]! -
18) = [([m] '[k]-2[1] ){a}z{o}] (23) ity s 21
Eigen Value of [B]: Eigen Vector of [B]:
o) [Bl=[m]"[«] % 0 0 0 0]
# { )\‘ — (02 = >(L)l }\12 0 O O [a] = [{a}l {a}Z {a}S T {a}n]
=0 0 a2 0 o0 (o525 J152)
oy 000 0
o 0 0 0 o,
eig() function in Matlab Efm';ag”adi];fti(?_grr‘]‘é(:)‘_)*k)i
la A]=eig(B) fori=1:n |
a(:,i)=a(,i)a(n,i);
end

phi=a 18
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i
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]
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|
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2 2
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o’ 3 o’ _
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600 2 600 2
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-\ e
=600,
N =0351 = @ =14.52(rad /sec) l
XN =550+754-2=0 = <A, =161 =  @,=31.05(rad/sec) 3
=354 =, =46.10(rad /sec)
4 oS 3 ol oA e Sl A
14.52 1452 0 0
= [w}=131.05 or  lol=| 0 3105 0
46.10 0 0 46.10 D
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5-24 -2 0 e
18) = ([k]-w’[m])fa}={0} = (600x10%) -2 3-150 -1 ffa}=0
0 1 1-2
5-2% -2 0
=|| -2 3-15% -1 {a}=0
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if A=x=1.61 = ) Js g
5-2(1.61) -2 0 1fa,] [0 1.787a,, —2a,, =0

2 3-151.61) -1 Ha,p=10 = {-2a,+0.59a,, —a,, =0

0 -1 1-(1.61) ||ay,] |0 —a,,—0.6la,, =0

—-0.679

= llah =k ={ 061
1

-a,,—0.61(H)=0 = =-0.61
if a,=1 { a, (D a

1.787a, -2(-0.61)=0 = a, =-0.679

if X=X =354 =

5-2(3.54) -2 0 a;| [0 ~2.084a,, —2a,, =0
—2  3-153.54) -1 {ay, =40 = {-2a,-2313a,,—a,; =0
0 ~1 1-(3.54) ||ay;| |0 —ay,—2.542a,, =0

2.4396

= |fa}, =l = {-2.542
1

. —a,,—2.542(1)=0 = a, =-2.542
if ayz=1 =
—2.084a,,-2(-2.542)=0 = a,,=2.4396
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@)=} ©h b} =|[®]=]0649 -061 -2.542

1 1 1

Jsl 54e £33 35 o 350

Sl 63 (rad/s)| 14.52 31.05 46.10
=5 o5 T=2n /g (s) 0.43 0.20 0.14
LS5 f=1T (1/5) 2.31 4.94 7.33
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| o 334 MDOF qiues 3151 ibas,l I

Matlab Code . w89 o T
for i=1:n —\ Jl&'ﬁ J-‘>'
[frequency (i, i), z]=min(omegav) ;

clc ModeShape (:,1i)=phi(:,z);
clear sum=0 ;
format short g for j=1:length (omegav)
m:dlag([Z 1.5 l]) if j::Z
k0=[1800 1200 600] ; else
n=length (m) ;

k=zeros(n,n) ;

sum=sum+1;
for i=1:n

omegad (sum) =omegav (j) ;
phid(:,sum)=phi(:,3);
if i<n end
k(i,i)=k0o(i)+k0(i+1); end
k(i,i+1)=-k0(i+1); clear omegav phi
k(i+1,1)=-k0(i+1); omegav=omegad;
else o . phi=phid;
k(i,1)=k0 (i)
end

if length (omegav) >1
end

clear omegad phid
[phi bb]=eig(inv(m) *k)

end
omega=sqgrt (bb) end
for i=1:n Frequency=sort (diag (sqrt (bb) )/ (2*pi))
phi(:,1i)= phi(:,i)/phi(n,i);
end

Period=1./Frequency
MS(1,1:n)=0;
ModeShape=zeros (n,n)

MS (2:n+1, :) =ModeShape;
frequency=zeros (n,n) for i=1:n
omegav=diag (omega) ;

7
I

subplot (1,n,1i),plot(MS(:,1i), (0:n), 'marker','o', 'LineWidth',2)
hold on

subplot (1,n,1i),plot (-MS(:

,1),(0:n), '--K', 'marker', 's', 'LineWidth', 2)
xlabel ('Mode shape', 'FontSize',8)
ylabel ('Story No.', 'FontSize',8)
grid
hold off

end
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s 2o 034 MDOF s SRR IPE SN | |

) Jie J
0.332  0.536  0.5511( 0.01 o] [4sin®,) 0.022408
=|-0.548 —0.367 0.404{0.015; =| {o}=10,=14,sin®,) =< —0.002916
0.215 —0.168 0.044| 0.02 os| | 4ysin@®,)| |0.00051335

B,] [4cos®,) 0.0042153
= | {B}=1B, =14, c08(8,)} =1—4.628x10°

B, |A4icos(®y)| |4.8673x10°°
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s z# 83% MDOF (o NETIP RN | |

-\ i o
4 )
o (3 (208 s
2 .

o 4 0.00051335J
9, =tan"'| => |=tan =\ 0, =1.561 (rad
’ [ 3] (4.8673><10‘6 N Gad))

4 )

o, —0.002916
AZ: . = rad
sin(@,) sin(1.555™)

4 —_ o _ 000051335
> sin(@,) sin(1.561™)

=| 4,=-29.22x10"*

=\4; =5.1337x10"* /
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s 2o 034 MDOF s SRR IPE SN | |

-\ Jis o
(25 = {x(}= Afp} sin(w, 1+6,)
i=1
&z) 0.302 \
=| {x,(t)r =228%107*10.649 ;sin(14.52¢ +1.385)
x;(2) 1
~0.679
—~29.22x107*4 —0.61 ¢sin(31.05¢+1.555)
1
2.4396
+5.1337x107*4—2.542 ¢ sin(46.10¢ +1.561)
1
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s z# 83% MDOF (o NETIP RN | |
- ) i

0.02

X3 (m)
o

-0.02

0.02

X2 (m)
o

-0.02

0.02 - .

X1 (m)
(=)

0.02 4

Time (sec)
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s 2o 034 MDOF s SRR IPE SN | |
-\ Jke Jo
Matlab Code

clc
clear
format short g
n=3; .
m=diag([2 1.5 11]) phi=[0.30185 -0.67898 2.4396;0.64854 -0.6066 -2.5419;1 1 1]
k0=[1800 1200 600]; alpha=inv (phi) *x0
x0=[0.01;0.015;0.02]; omega=[omega (3,3) 0 0;0 omega(2,2) 0; 0 0 omega(l,1)]
v0=[0.02;0.04;0.06] ; beta=inv (omega) *inv (phi) *vO0
k=zeros (n,n) ; for i=1:3
for i=1:n teta(i)=atan(alpha(i) /beta(i)) ;
if i<n A(i)=alpha(i)/sin(teta(i)) ;
k(i,1)=k0(i)+k0 (i+1); end
k(i,i+1)=-k0(i+1) ; t=0:0.01:10;
k(i+1,1)=-k0(i+1) ; for i=1:length(t)
else
k(i,i)=k0(1) x(1:3,1)=A(1)*phi(:,1)*sin(omega(l,1)*t(i)+teta(l))+A(2)*phi(:,2)*sin(...
end ...omega(2,2)*t (i) +teta(2))+A(3)*phi(:,3)*sin(omega(3,3)*t(i)+teta(3));
end end
[phi bb]l=eig(inv(m) *k) LB=min (min (x)) ;
omega=sqgrt (bb) UB=max (max (x) ) ;
for i=1:n for i=1:3
phi(:,i)= phi(:,1i)/phi(n,1i); subplot(3,1,1),plot(t,x(4-1i,:));
end xlabel ('time [sec]', 'FontSize',8)
ylabel ('Displacement', 'FontSize', 8)
axis ([0 10 1.2*LB 1.2*UB])
end
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(Orthogonality Conditions) Jelxs Ll & I

S g o Sl 05 S (g kS
S L slae o 55 Jggame L pladdslas 4|y olg ladsles )5 s Al Jast ol b, S
035 kb Lopl ply a5 S s badsles (Coupled) Ous atwn &0 e 5w o sle O5p (g 3 L8

& 5w (Uncoupled) aiws & Laddsles 0 3 e S Sl

:k:%ﬁﬂ‘ )‘Jé,ﬁ ,ﬁ~} lzﬂ‘gj Jales laﬂ‘j“; DL

bl [mio}, =0 . if nzm| (370
bl [kfe}t, =0 , if n=m | (37D

18 = (=)o} ={0} = [[k]{q)}i:mf[m]{q)},.] %)
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(Orthogonality Conditions) Jslss Ll & 11

e 3 p S sl 035 g kS

e s p1 I 3 5m (Sl L S s T 50 sl 5L S 15 B8) akad

_ | o), =w,’lmlio}, | (39)
G9 [[k]{qﬁm —mmz[m]{qﬁm] (39b)

=S 2 01, 51, 392) e, b

0 = b o) =0 fob Tnlb), = [{q>}f[k]{¢}m =con2{<l>}f[m]{¢}m] (40)

(4.B)"'=BT. A"

S 2 0 551, 39b) salaly b b oman

(390) = [{q>}f[k]{q>}m=com2{q>}f[m]{q>}m] (4D)
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(Orthogonality Conditions) Jelxs Ll & I

S 9 o Sl 05 S (g s

(40),(41) = [«o,f —w, Mo}, [mlp}, ={0} ](42)

2 2 _
Ll S o @ FQ, D s nzEm S @2) gaal; o

[{q)}nT[m]{q)}m ={o} for n ;tm] o ol 4 Cad Las oo dolas alal

135 o aze (40) alaly 55 372) aal, Oles L G358 salaly (510K L

(6L Tloh (0} for mem | o st ek
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(Orthogonality Conditions) Jslss Ll & 11

e 3 p S sl 035 g kS

)7 bl arales 1) 25 alaily poal 2 o0
1

oh'
M=[@]" [m][®]=| ) [[n]lo} b} bk - k]
_{cb}f_

O Tl el Bl lel BV Inlel - bl Dnle)])
b Inlol ol Indol b Inlel o} Inli)
= | D= ) I}, ol Tl o) k) ol ol | |49

. . . .

Lok lmlo) {¢};1T[;71]{¢}2 ol ol ol mlol. ] )

Al o bl [M ] 5l g8 8 Glanlss ¢ o le 0 ol Lz e el alaily a5 L

41

MDOF: Solution of Motion Equations
(Orthogonality Conditions) Jelxs Ll & I

S 9 o Sl 05 S (g s

ol el 0 0

0 {q) }zT [m]{q) }2 0 e 0

@ra). 3 = Wl= 0 0 Gl lnlel o
: 5 0 o ol Il

> |br)=lo1 Inlfol=f} bl }] =] ] 9

w\&# é}ﬁ u‘.’.j*:"L’ [M]u-ﬁj:;bé}}&& OML.L.,OL)..{‘JJLd

i o (55 o Sle b o (g5 0 Sl 1y [M]
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(Orthogonality Conditions) Jslss Ll & 11
e 3 p S sl 035 g kS

_{q)}lT_ Sl el 5 e il Gl 08 e alie sk @

bl
[K]=[@]" []l@]=|{}, [[Klo} 1o} fok - )]

_{Mf_

O Tl bV el bV ek - bl eL] )
b Tdo) b ek bl el foh Tl
= K=ol ekl fol Kl ol Tl ol el | |9

L) 61 ek 6L el - ) )]

A3l io Ll [K] sl k3 08 slamlys o s o Sle 4 o Lasge dalas alaly 4 55 L
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(Orthogonality Conditions) Jelxs Ll & I

S 9 o Sl 05 S (g s
(40),(45) =

ol Imlio) 0 0 0

0 (Dzz{q)}zT[m]{q)}z 0 0

[K] = O O (032 {q) }3T [m]{q) }3 " O
: : 0wkl Il

[ )= lo) Wliol=k ) bk} ] =1x.1] )

w‘éjlaﬁdjﬁk-ﬂ.ljzjb [K] m}bﬁbﬁ@oi&wd\fb

il e (S5 o o b ok (55 e 5L T, (K]

(44), (46) :[K,:oan,. = [K]=[oo]2[M]] (47)
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JIs g0 g il 0 S Jb ;i JV

L1 cews 4 Jbo dlage o, B oS . bl o S8 Sl Ol e a |y dlsse Sl 5 slaasl s
(W\JWMMW\S& bl b oS A (ol 4 daasl g Jbo 5 Jls o pslis Ose)

ST
O N
Dii i Doy
0 6 N
{q;}i = L{(b}z = q;y :L ¢y = {q;}, =7 Oy (43)
q) q)m' (I)%
M,
\____ J

s Jlsse o 10
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J‘:y w;b C):JS JLGJ.: JV

sy JSKa5 55 1y by s g e Sle Ols o JIsse Sls 55 iy a5 51 eslanad L

T T R T
IM, M, M, M,
\/(I)Zl \/([)22 \/<I>23 . \7)2#
Ml M2 M3 Mn
[6]:[{(])_}1 {q)_}z {q;}3 {<I>_}n] = [6]: 03, 03, 033 0, (49)
M, M, M, M,
Ou  On  Os O,
VM, M, M, N7

Qs dlsge 5o @]
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JIs g0 g il 0 S Jb ;i JV

J‘JJ:&JJ‘) [M] JLoJ.s oMLSj]a_B{af wif"L"U‘f’u" dl.oj J\J)Aw}bgﬂ.&ﬂj\ oJLEJ.w‘L

EYSRE Y,
ﬁ[m]ﬁ 0 0 0
b 1 1ok
0 85 [ B2 0 0
M, M,
M ]=[®]" [m][®]= e bk 11k
0 0 Wi [, 05 0
| | | bh' 1 ok
0 0 0 .. M[m]ﬁ_
1o (1 0 0 - 0]
01 0 - 0
{q>},-T m {q)}z _{q)},T[m]{(b}l _Mi _ vl—lal”? m D= . —
NN TR T i [ ]=[@]"[ ][cb]—? o1 0=
0 0 0 - 1]

el .\"‘9 w’jb Slea JLGJS ol 6# f}". w}\n‘\?&ﬁjé

(50)
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J‘by w;b C):JS JLcJ.: JV

J‘JJ&XJ‘) [E] JLAJ;on'SL;J.E.;@’.’>;wU.M::J:LaQ\jj&JLaJ;J\J}AwJ:LA%JJﬁ)‘oJW‘bW

@f%{ﬂ% 0 0 0
) 0 M%[m]j% 0 0
K]=[®]" [k][®]= 0 0 2{¢}3T[ ]{¢}3 0
0 0 0 m%—[m]%
V'f.bd"
w> 0 0 0
r T 0 0322 0 0
o Bl BT o BT Wl 0 0 0 |-l
0 0 0 o,

(51

sl ilS 3 s Sl gdone Sled Jb S edd (g ka8 e s Sl e o
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JIs g0 g il 0 S Jb ;i JV

6JB“;.>WJJDJJ ol sz.la.; rf- cdlﬁj J‘J‘}A s 6%@(0&& 6% rj.>- 6Llﬁwjju—* Jbﬁ

oled arlse [y Jo ok

my =1 (ton)
2000 0 0
[m]=] 0 1500 0
m, =1.5 (ton)
)
3000 -1200 0
k, =1200 (kN / m) [k]=]-1200 1800 —600 [x10°
m, = 0 (ton) 0 —-600 600
]
k = 1800 (kN /m) 0.302 —0.679 2.4396 14.52
= m
: [@]=]0.649 —-0.61 -2.542| {u}=131.05
= (i | 1 1 1 46.10
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J‘:y d""lJSL" C):JS d\.oj JV

18131 0 0 v dke g~
[M]=| 0 2474 0
0 0 22596
38235 0 0
[K]=| 0 23848 0 |x10°
0 0 48020

708.89 —1365.1 1623
[®]=|1523.1 -1219.6 -1691 |x10°°
2348.5 20105 665.26
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JIs g0 g il 0 S Jb ;i JV

m=diag([2 1.5 1])*1000;
k0=[1800 1200 600]*1000;
xi=0;
k=zeros(n,n) ;
for i=1:n
if i<n
k(i,i)=k0(1)+k0 (i+1) ;
k(i,i+1)=-k0 (i+1);
k(i+1,1i)=-k0(i+1);
else
k(i,i)=ko(1);
end
End

1 0 O
M]=|0 1 o|=[1] .
0 0 1 -y J\.«oJ:»
210.88 0 0
Kl=| o 96396 0 |=|o]
0 0 2125.2
Matlab Code i
format short g
n=3; .

[phi bb]=eig (inv (m) *k) ;
omega=sqrt (bb) ;
for i=1:n
phi(:,1i)= phi(:,1i)/phi(n,i);
End
phi=[0.30185 -0.67898 2.4396;0.64854 -0.606..
.-2.5419;1 1 1];
M=phi ' *m*phi
K=phi'*k*phi
for i=1:n
phib(:,1i)= phi(:,1i)/sqgrt(M(i,1));
end
phib
Mb=phib' *m*phib

Kb=phib' *k*phib
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JIsge 76T —( 2l e Oy ) MDOF i 5 slaols g Ll oS >~ .V

( Uncoupling differentiate equations of motion ) 5 > |l &5 sadslas O3 S 5 20

) = [Infiol+ kol ={p0} ] 62 s ol a5 (52) dafy S

(m, 0 0 - 0](%] [k+k ~—k 0 e 0 ][ (@)
0 m 0 - 0|% —ky  kthky =k 0 flx| | p(0)
0 0 m - 0W&t+| 0 —ky,  kytk, o 0 Hx,b=4pi(0)
0 0 0 - m|lX) | O 0 0 ek ||, p, (1)

m X, + (k; + k) x, —k,x, = p, (¢) S e &S sladslee VST
m,x, —k,x, +(k, +ky)x, —k;x; = p, (1)

= myX; —kyx, + (ks + k) x; — kyx, = ps (9)

5 Lol 035 i gy il e 3gm g0 it
Olasee 31 Aal i S dsles a0 j3 a5 ol

mnjén _knxn—l +knxn = pn (t) V':"SLSA ODU.'«'M‘ wt{.m@'
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J|.>‘9.o ﬂ.’\j _(Lﬁ-|ﬁ'° PR ) MDOF s L;\Ag:au LSJL:"." C.Sja- AY
( Uncoupling differentiate equations of motion ) 5 > il a5 sbadslas O3 S 5 20

[{X(t)}= [CD]{y(t)}] (53) 133 8 g S 5 Do alprens Slanis

(52),(53) = [[m][fb]{v(r)h[k][@]{y<z)}={p(t>}] (54)

("Z‘Sd“ o [(I)]T): (54) aba, b b

x|[®]”

(54) = [[@]T[m][d>]{v(r)}+[@]T[k][d>]{y(r>}=[@]T{p(r)}] (55)

(44),(46) & (59 :[[M]{;v'<r>}+[1<]{v(z>}={P(r)}] (56)

s wgw@mﬂ)b @-)L>- LSJJT’J‘JJ" {P(t)} QT)J‘\S
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JIsge 76T —( 2l e Oy ) MDOF i 5 slaols g Ll oS >~ .V
( Uncoupling differentiate equations of motion ) S > il &5 sladslw O3 S 5 20

M,y,+K,y, = P(t) Gladsles adge doles ool 1 eslizal L ow
(36) = My, + Ky, =B (1) 35 s Jies dslas i 4 |, MDOF soran
M5 +Ky =P (1) 305 3y rne SO LS ol SIS s oS

Sl 535 Je L 0T Oy e Jelass JILS5! 5l eslial b oS S s Jas SDOF S dile dhslas o ol by

1 X :J‘)}I Cwd
310 =—— [ R@)Sinl, (—1)]-dv
M, °
| O .
()= , B@)Sinfa, (t=1)]-du
Duhamel Integral {y(t)} M21(02 ’ (57)
(56) = 4= ” ' [
L 0= ,P@)Sin[w; (1—1)] - dv
M 0y,
| .
v, (1) = F,()Sin[w, (t=1)]-dt
M, ™ 54
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J‘:y ﬂ.’bi —(&Ug Q9 ) MDOF s L;\Ag:au 6)"?." C.Sja- AY
( Uncoupling differentiate equations of motion ) 5 > il a5 sbadslas O3 S 5 20

(53),(57) =

x, (2) O b b Gy, [N OV () + 012, (D) + 005 () + -+ 6,0, (F)
X, (2) O G Goz o, [[22(0) G (D) + 00y, (D) + 3 v3 (D) ++--+6,,,(F)
X0 =05 bn G v Gz 150 =050 () F 0320 (D) + 055 (D) 4+ 0,0, (D)

@O 100 02 bs o Gu WO ([0 @O F0,,0, @O +0,:5@O) + -+, ¥, ()

:»[{x(r)}=[<b]{y<t)} or xi(r>=iq>,,.y,.<r)] (58)

o Gy S Cl I il Jls e ):)L;T o9y Aul e ( Modal Analysis ) Jis se }QUT Sy G S
) Sl amsusb T w5 s amled araln alsd a6l 1 ol ST T Ol 4 &5 Al s bl il asls
sl o dlage Gloy 4z 6 Bg, 15 OF 4S . lesls plowil 1 ( Time History Analysis
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JIsge 76T —( 2l e Oy ) MDOF i 5 slaols g Ll oS >~ .V
( Uncoupling differentiate equations of motion ) S > il &5 sladslw O3 S 5 20

(oIl ) o 2 2 St Sl 5

sl m.:ab:‘- 52) C,Sf dslee 53 (89) b, Lg)\.lf.ib.- L

(52),(59) = [[m][ﬁl{ymh[k][E]{y(z>}={p(z>}] (60)

S i (@] 5 (60) ey o b [0 sl 4 51

x[®]"

60 2 [[ar[m1[a]{m}+[aﬂkua]{ym}=[ar{pm}] o)

1

(50),(51) & (6) = [{y(r)}+[co]2{y(r>}={f_><r>} : E(r>=%]<6z>
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J|.>‘9.o ﬂ.’bi —(&bg PR ) MDOF dﬁbﬁ L;\Ag:au LSJL:"." C.Sja- AY
( Uncoupling differentiate equations of motion ) 5 > il a5 sbadslas O3 S 5 20

Iy el s s Lo (62) il S

Syl fjibfa fTi dsles )5 S 345 e odalio

QuszégbjsﬂUT@uSQﬁ@o\j@

Al bl add s3lial (53) Jlsse e lo 51 4l e

(59)0.);«3‘_,“.0).) d‘b}o w;lﬂ‘)‘ MQMQW)Js

C,.w\ QL..&.: Jv-:’L? ol oalanul

A Sl &S 0pd e des SWoles U W el dasge aled Sl el b adly esd Dl

el Sos (glas g S b s O i Ol Wsles
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JIsge 76T —( 2l e Oy ) MDOF i 5 slaols g Ll oS >~ .V

(56) :[[M]{y<r)}+[1<]{y<r)}={0}] (63)

-

151 il )l - ols Il

5 Olasie 5y S > Aol N ool s

oS o ariloes SDOF s 1T 3l ooy alasly 51 eslinad L 1 alslae o oy 5 0303 oy | (63) alad

My, +Ky, =0
M,y,+K,y,=0
63) = M, y,+K,;y,=0 =

Mnj}n+Knyn :O

{y(t)}nxl =

Vor .
yl(t)zymCOS((Dlt)+ism(Q)lt)
(})1
Voo .
yz(t):yoz cos (tm, )+ = sin (,?)
9)2
_ Yoz .
y3(t)—y03COS((D3t)+0)_Sln(0)3t)
3

P, () = ¥y, 008 (ay, £) + 22 sin (y,0)

n

(64)
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JIsge 56T —( o) 09y ) MDOF 3 slacl gLl oS > .V
35T ala,l - el Sl
S il o a8l epand Sl 53 adsl il Jos Yoy (64) dlafy s
g o el 3 gl s Sl LSS w

ol s

O} =[@[{y©)} o [{V(O)}:[d)]_l{x(O)}] = [{P(O)}=[<I>]‘1{x(0)}] (65)

SN XD

rOl=olp S ol Infxol=[o] Tnlleliy©} =[] nl{xo}=[lyo)}

= [bol=m] el ol = (o= ol Wlol]  ©o

ookl sl 51 e 0550 Oools boadd (kB o Sl 0505
(C,wu\ oslus QJJS Q)J‘j CJL:L»&) J'Jjgf o d
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JIsge 76T —( 2l e Oy ) MDOF i 5 slaols g Ll oS >~ .V

-

syl Syl — el I

e 49
@) {

i o=@y} = @) nxo)=[@] @0}

= b=l W0} = o=l o) | ©

e 35 e b Vi 5SS a (64) a5 eslinal b 4l apess St s sl Ll 5 s L
Al Sz 4 MDOF s oy (58) o), S
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Caos w0 Ol adgl ll s w5 Ll s IS 3 el enls OLiS ol e 0l o3l 35T 3las | el Y J

k, = 600 (kN / m)

k, =1200 (kN / m)

k, = 1800 (kN / m)

&=

m, =1 (ton)

m, =1.5 (ton)

m, =2 (ton)

(48 oslazal JIs go 5 IGT 2, 50 gl

0.01 0.02
{x,}=40.015} (m)  {x,}=10.04} (m/s)
0.02 0.06

14.52
{w}=131.05
46.10
0.302 —0.679 2.4396
[@]=]0.649 -0.61 -2.542
1 1 1
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¥ Jle
4 N
0.022408
{y(0)}=1-0.0029216
0.00051333
\ Y,
~ N
0.061213
{y(0)}=1-0.001437
0.00022433
\_ J
64 = [{r©)},, = —0.0029216005(31.05t)—wsin(31.05t)
_ 0.00051333cos(46.10t)+%sm(46.100 | )
= 62
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¥ e
0.022408cos(14.52t)+Msin(14.52t)
0302 —0.679 2.4396 1452
{x(H}=]0.649 —0.61 —2.542 —0.0029216005(31.05t)—'—7sin(31.05t)
1 1 1

0.00051333cos (46.10¢) +

0.00022433

sin (46.10¢)
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JIsge 76T —( 2l e Oy ) MDOF i 5 slaols g Ll oS >~ .V

0.02

X3 (m)
o

-0.02

¥ Jke S

0.02

X2 (m)
o

-0.02

0.02 -

X1 (m)
(=)

0.02

dlsge 56T 51 B0 aib 4w o3l 3131 35,1 ey

Time (sec)
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Matlab Code

clc

clear

format short g

n=3;

m=diag([2 1.5 1]);
k0=[1800 1200 600];
x1i=0;
x0=[0.01;0.015;0.02];
v0=[0.02;0.04;0.06];
k=zeros(n,n) ;

for i=1:n

¥ Jk J

M=phi'*m*phi;
for i=1:n
phib(:,1i)= phi(:,1)/sqrt (M(i,1));
end
y0=inv (phi) *x0
vy0=inv (phi) *v0
t=0:0.01:10;
for i=1:length(t)

if i<n for j=1:n
k(i,1)=k0(1i)+k0(i+1) ; y(3,1)=y0(j) *cos (omega (j, ) *t (i) )+ (vy0(j)/omega(j,]j)) *sin(omega (], ) *t(i));
k(i,1i+1)=-k0(i+1); end
k(i+1,1)=-k0(i+1); x(:,1)=phi*y ;

else end
k(i,1)=ko0(1); LB=min (min (x)) ;

end UB=max (max (x) ) ;

end for i=1:3

[phi bb]=eig(inv(m) *k) ; subplot(3,1,1),plot (t,x(4-1i,:));

omega=sqgrt (bb) ; xlabel ('time [sec]', 'FontSize',8)

for i=1:n ylabel ('Displacement', 'FontSize',8)
phi(:,i)= phi(:,1i)/phi(n,1i); axis ([0 10 1.2*LB 1.2*UB])

End end
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JIs g0 j:JLaT (2!, L) MDOF 3 ol gl oS > VI

( Uncoupling differentiate equations of motion ) 5 > |l &5 sadslas O3 S 5 20

:C;uw\ jﬁj g:)J‘}¢9 4{ Lf?-)LQL C;j,hé 4;‘ o Ljﬂ{]?‘ p PVI[)()I: V;ﬁMtﬂﬂ QL:;J;” 4jJLLA

) = [mfiol+ehioh xol={po}] ©8)

sl V.:A‘j} (e Lo 1, (68) dal, S|

m 0 0 - 0]% ¢te, -c¢ 0 0 | % k+k, -k, 0 o 0 [ x p(®)
0 m 0 - 0|[|% -c, G te o 01[x, -k, ky+ky -k - 0]|x, p,(0)
0 0 my - 0 QR¥,+ O ¢ cte, 0 ORX; | O —ky  kytky o 0 [xyp=14p,(0)
0o 0 0 - m|lZX, 0 0 0 NIES 0 0 0 ek || X, p,(@®

SOl e S8 ladsles 1SS s o

mX, +(c, +¢,)% —c, X, +(k; + k) x, —k,x, = p, (t)
MyXy = CyX, +(Cy +63)%, — 3% —ky X, + (ky + ks )x, —kyx; = p, (1) F UAQT OJJS U}_ LS\J-’ MLJ 3 55 g "
Olasee 31 Aal i S dsles a0 j3 a5 ol

= myky — X, (0 +0) X — X, — kX, + (ks + k) x; —kyx, = py (1)

mX, —c,x,_ +cx,—kx,_ +kx =p, ()

n n’n-1

oS o kit 4l s
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( Uncoupling differentiate equations of motion ) 5 > il a5 sbadslas O3 S 5 20

69) =

(44),(46) & (70) :»[[M]{'v'(r>}+[CJ{y'(r)}+[K]{v(r>}={P(r>} ] (71)

1l ol (68) S > ales 55 (53) alaly 4l pend Slatses S L

(53,68 = [[m][d>]{ﬂt)}+[c][fb]{f(t)}+[k][®]{y(t)}={p(t)}] (©9)

oS o ope (@ 53 (69) e, 3 b

x[®]”

[[¢]T[m][d>]{v(r>}+[@]T[c][®]{v<r>}+[cD]T[k][cbl{y(r)}:[@]T{pm}] (70)

s wgw@mﬂ)b @-)L>- LSJJT’J‘JJ" {P(t)} QT)J‘\S
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JIs g0 J.:JLJ (2!, L) MDOF 3 ol gl oS > VI
( Uncoupling differentiate equations of motion ) S > il &5 sladslw O3 S 5 20

| (cl=loV o] | 72

ol g0 ol e g8 s o b ok g k3 ol e s Slefy [C]

(71) 4.]4.’\) ‘)J

DS gl (28 Aalio SedIST pl e 1y s 0 Sl o S5 Sose 4 ol 25 RS 0

ol (558 5 [C] il 5 S 015 o 258 ol b oS o 5 53 Jlnge alis o sl L

(i

assic Damping :

[Cl=alM]+B[K]=

C, 0 0
0 C, 0
0 0 C
0 0 0

b

C.=qM,+B K, =2§0M,

[C]=2¢ [w]iM]

~

j

(73)
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be ﬂjbi —(d.‘ﬂﬂ L ) MDOF s g L;\Ag:au 6)"?." C.Sja- VI
( Uncoupling differentiate equations of motion ) 5 > il a5 sbadslas O3 S 5 20

My, +Cy + Ky, = R(t) Wl oal i aons Lo | (T1) ala S

M,y,+Cy, +K,y, =P (f)  sladsles dasge b cuols 31 eslixal L S
(73) = M.y, +Cy,+K,y, =PF() w5 ok Jis doles s w0 MDOF a:oon

M3 +Cy +K.y =P () 05 3y e S LS ool SIS A S

ol 555 Jm Lol olg e Jelass IS5 Sl eslizal L &S S o Jos SDOF (S asle alslas ,a ol ol

1 . ) s :J‘)j\ O
nO=4r- [ P@)e s Sinfw,, ¢ —1)]-dv
10p1
1 ! S (-1) Q5
2 - 2 p2 \& )
yiO)=——| P, Sin[wy, (¢ ~1)]-dv
Duhamel Integral ZQ)D 2
73 = t = 1 ‘ (=) crs 74
(73) {y()}”“ y3(l‘)=1\4(0 Iops(T)e s )Sln[(’\)D3(t_T)]'dT (74)
3Wp3
1 !
v, @)= P,(v)e ™ “Sin[ay, ¢ —1)]-dt
M o, '[0 ? 69
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JIs g0 J.:JLJ (2!, L) MDOF 3 ol gl oS > VI
( Uncoupling differentiate equations of motion ) S > il &5 sladslw O3 S 5 20

S esbinal & 3l 5 pls b 0T rtee Ol Al o grnS b g S 4 ool slag e S
3,5 drloma [y @i JS oy 015 oo (58) alafy 51 eslinal b ulg 3 ot Jolass J1 S5

[{xm}:[cb]{v(r)} o x0=20,7,0 ](58) s

LSLAE c;ﬂ.lbw 6LAJ}A LS‘J"ASCM"Z”JN &:)L.wbw‘)b C,wd‘ le J}A CS‘J” &\J:Aw El (74) 4.)4.’\) e

JJL&AJMWQ)LSLQle@J Ez V?ALMJujifwjba)bo)bd\f&\Jg&juﬁkjbd)jw

Syl 5355 S5 & Lol 50 45 i Ol pad om0 (S8

(72,(73) = [0 [c][®]=2& [u]IM] :[[c]=2§ ([cb]T)‘[m][M][cb]l] (75)

2l e 9 dsge Sl (S B Sl okl g a8 0 e Sl e (2l e Sl A
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be ﬂjbi —(dﬂjy L ) MDOF s g L;\Ag:au LSJL:"." C.Sja- VI

:J‘:y }:.“.J C\f 4 f@ USJJ

[P0l [0] o} U

sy al K] S[M ]l s s

oS o 3 s Sl XO}= [0} L pons Sl e L
Al s 4y (PO} 55 B) ¢ sladdslas J L

el b | bty O} =@y} i

(1
2
3
4
(5
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435 &, 9, — (Time History Analysis ) gl axse )b s VI

@ = { [k o} kxo}= izl 0] 76

R Lo 1, (76) dal, S|

m 0 0 - 0](%) [¢+e, -c 0 - 0[%) [k+k -k 0 - 0 |[x| [—mi, )
0 m 0 - 0| —c, cte; —¢y - 0|5, -k, ktky -k - 0]|x, —mzit'g(t)
0 0 m - 0f&t+ 0 —¢;  cte, o 0RO —ky  kytk, oo 0 [xy p=9—mii, ()
0 0 0 - m|lX, 0 0 0 e, ||, 0 0 0 ek, ||x, —m, i, (f)

mx, + (¢, +¢,)% —c, %, +(k, + k,)x, —k,x, = —mi, )
myX, —c, X%, +(c, +¢;)X, — 3%, —kyx, +(ky + ky)x, —kyx; = —myii,, ()

= my¥y — X, (05 +0y) X — X, — kX, + (ky + k) xs — kyx, = —miii, (1)

mn'xn _cn'xn—l +cnxn _knxn—l + kn'xn = _mnug (t)

S e &S sladols 1K s o

Lol 035 s gl il o 355 50 paio

Slaal e SO sl o 5 &S ol g

oS o o3kl Al ppand Dliaties
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435 ¥ s9,s — (Time History Analysis ) Sl axse )b fdow . VII
1l ol (76) &S > ales 55 (53) sl 4l pans Slatses S L

(53),(76) = [[m][d>]{y<z)}+[c][d)]{y'(r>}+[k][d>]{y<z)}=—[m]{L}a‘g(z)] (77)

oS oo (@ 5 (T7) et 3 b

T

o [[¢]T[m][<1>]{y(t)}+[@]T[c][d>]{y‘(t)}+[@]T[k][cbl{y(t)}:—[¢]T[m]{L}ﬁg(t)](78)

(44),(46),(72) & (78) = [[M]w(r>}+[C]{y'(r>}+[1<]{v(r>}=—Pe<z>] (79)

{P()}={r}ii (D) ( Participation Vector ) 5 ,Lis Hls » 3

(80) « o L. . .-
( Participation Factor ) .5 ,Lis o T
=0l e} = 1=k} Iz} ’ T
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435 &, 9, — (Time History Analysis ) gl axse )b s VI
sl VTMF €0)) 9 (79) .ja.)\j) )\ osleul Ls

(79),(80) = [[M]{va)}+[C]{y'<r)}+[K]{ya)}=—{r}u‘g(t)] (81)

Pl el s Jaes | (81) akaf, S

Y1 +2§1(l)1y1 +Q)12J’1 :__rlug(t)

My +Cy +Ky =-T, i/ig(t) Mll
M,y,+Cy, +K,y, =-T,ii, (1) 2+ 285000, +ay, Vs :_Vrz i, (1)
2
&) =| My, +Cy,+K,y,=-T1,u (t) = . . | 82
( ) 393 33 _3y3 : g() y3+2§3(03y3+(,)32y3=—Vr3ug(l) ( )
. . 3
M,y +C,y +K,y, =T, ii(t iy . ' 1
nVn nVn nVn n g() y,,+2§n(0,1y,1+(0,,2yn :_VF” ug(t)/
QT )J 45

EYIRS I PSP RGN WS S CERCE 3PS BISCRS DS G SRR

o) (Ti.}jﬁ)b}jﬁ fﬁ o lad QL.:ZJ)J‘)‘J rb (S290 rJ}Ml
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435 ¥ s9,s — (Time History Analysis ) Sl axse )b fdow . VII

Ol55 o Jolass IS 5l eslizal b aS S s Jos SDOF S aile (82) alasly sladlslas 31 a0l oo

3501 S 4 | Vis>S =1, ol

_F .. — t— .
n(@)= 1 Oug(l‘)e st )Sm[(l)Dl (t—1)]-dr

Mwp, *
yo0)=—2[Lii, (0 =V Sinfy, (1-1)]- d
Duhamel Integral M Z(DDZ -0
82 = |[pO.=; -T, (83)

y5(0) = .(j iig (t)e_§3m3(m)Sin [@ps (1—1)]-dr

M wp;

v )= Io i, (1)e™> " Sin[wy,, (1—1)]-dv

n(DDn

3,5 domlons 5 s S gy 0155 o (58) by S ealil L iyl

[{x(r)}=[<b]{v(t>} or x,.(t)=ﬁq>,.,y,(r> ](58) S
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AP35 0wl By s Slab gy Sl el b VI

—TI _ 2.
[yi(t) =7Qi(t)] (84) S 0 A 3 L a8l end Dlathe el 1 maly (83) dlady s

Di

1 Ol 45 aS
[Qi ()= (1)_'[0 l:ig (t)e_iimi(l_r)Sin [wp (£—T)] dT] (85)

21y pluls Osadlass 5l gbuls s ) :0,(1)

Sl 5 Sy see w3 S Sl sl 05 SDOF W&;\ﬂmr\ﬁg:

m
‘l-_--_--_--_-_--_--_f = O
1 k 1 /
[ o |
u, ()
el sl
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3550 AU aly gy Sk g8 Sl s )b 4l VI
:J.;jdo Cowd dg oS dslae (22 85 L oS > el 4 dsla

YF =0 = mx()+kx(t)=0 = [)—é(t)z—m2x(t)J (86) mx -—
kx

il s Sl g 5 Bl end Ol Sl 0 (86) akyl, Ol g5

[i(t) =—co,~2y,~(t)] (87)

] s 4 25 s {’Ti 350 00 Dlab gl s

[{X(f)}i ={<l>},-y,~(t)] (88) Oy 3 i o s ol s e s Sk glowlr Sls

3y . CON Y ,
®88) = o=kl = FolL=blion = [{f(f)},:—{(b},-(oi yl-(t)J (89)

il e ol 3m 3 lid llee Sl fE(0)),
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AP35 0wl By s Slab gy Sl el b VI
350 03 Slab Sse 55,0 1o (89) daly wlid lae Ll ) eslanad b

fn(t)=mn@)i m, :JJdng;Mscu.ﬂjQJjﬁacu.(\’i

Sra@=m, ) M ol =), = [{ﬂr)},-=—[m]{¢}l-mfy,-(r>] (90)

@O =m(x),|  m VU adady s (84) daly (6,10 U
—

Ao=m@Ey|  m (84),(90) = [{fa)h =[m]{¢}i; coﬁQ,(r)J (90)
—_— i

- Oley 3 abasd splisge yo olab 5 S ,ls

_fl(t):ml(xl)i m, 20 Bl f >0 P AN CE D APL
—_ .

s o gbaalys elad LL el 155 3wl B acele sl

S5 el el Gl 3508 mor o L pl s se s Slib (655

m,.s uﬂ{L}T:{l 1 1 cee 1} ‘)‘JJ',’ )b b (90) d.b.:b g;gw\
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0550 26wl Sy Slab 48 S “’.F"‘UU 4l VI

90) = v, ={Ly{f O}, =1L} [m H(b}—co,Q(t) = [v

"0, (f)] o1

\
1) ;
" =T, (scalar) = [V ()= M 20, (t) (92)0L 5 alad pa 55 el sge 3 wly A Ik

(44) = Mi:{q)}iT[m]{q)}i:iqu)ﬁz = Mizéiw/jq)jiz] (93)

\

60 = L=} InliL}=Ymo, = [r:équ)] (94

~ L)
1 2 1_‘.2 [;qu)jiJ
(92),(93),(94) = Vi(t)zg 0 0 (1), W, =A;i = 5 %915;) S Fae e W
\ T
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AP35 0wl By s Slab gy Sl el b VI

S e L lasse pled 3l By Ll S ol el Sl

95 = V= ZV(I) = E/(t)— Z (t)J (96)

Objj‘MﬁJ;JSq\gdiﬁ

Ol YA s sl 53 b iy, b awlis

Olar Jslbas 358 88t 55 OF e Sbo Jlaie STl it i 51 @, Q,(0)

Al b Sl
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A5 50 ALl bp s Db g, sl 4l amelons VT

Sl a6 LT 8 4 p8 5y,

[P0].[0] jo} s

spd e aeloes [K] 5 [M] o il

S 3 | wes bbb YO} =[O0} @l e Slama e L

Al s (O s B) o sladdslas > L

g ol L)) ={o . (1) Aol 5ol sl aad s ¢Ti 35003 2l ol asle ol
el b Ol Sl il a5 1 IS lagal fx() = [@{y(0)} ),

Shadad ja s ol s5e 53 Sk a0 5,8 b a2 {S (O], =[m]{¢}i%mfg(r> a5 |

V.:SL;: oslanul QLA)
F2
("3'5@ oalaal Vi(t) :M;.Q)izQi(t)d‘)a'.’\) )‘ QLA) )‘ 4.)4>J JA BE) (ﬁ‘l S0 3 4:’.[.“: U;J'-’ )U}» wbw LS‘J"
) i 1 ¢ 2
T s 5 Ol 5 i a3 S Wl b lis V(t)=§ZWa~(o,- O(f)
i=1
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4
(5
6
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